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Δύο αδέλφια παλεύουν τον ίδιο επιθετικό καρκίνο
/ Θεολογία και Ζωή

Τα δύο παιδιά της οικογενείας πέραν από το ίδιο αίμα έχουν και τον ίδιο εχθρό 
μιας και μάχονται καθημερινά να αντιμετωπίσουν τον ίδιο επιθετικό καρκίνο. Είναι 
το είδος της ιστορίας όπου όλοι μπορείτε να ρωτήσετε γιατί;

Ο 14χρονος Ιακώβ και η πεντάχρονη αδελφή του Σοφία του βρίσκονται δίπλα-δίπλα 
στα νοσοκομειακά κρεβάτια, ενώ η οικογένεια τους προσεύχονται για ένα θαύμα.
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Μια φωτογραφία που ανέβασε στο facebook η μητέρα της Σοφίας και του Ιακώβ να 
δείχνει την πόρτα ενός νοσοκομειακού δωματίου στο νοσοκομείο, με τα ονόματα 
και των δύο παιδιών , το ένα πάνω στο άλλο, δεν άφησε κανέναν ασυγκίνητο.
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«Αυτή είναι η πιο καρδιάς εικόνα που τα μάτια και η καρδιά μου έχουν δει ποτέ» 
έγραψε η ίδια , «Είμαι σπασμένος. Είμαστε όλοι σπασμένοι».

Σε συνέντευξη που έδωσε ο Ιακώβ και η οικογένεια του στη CTV Ottawa τον 
περασμένο Απρίλιο, ο 13χρονος μίλησε ανοιχτά για τη διάγνωσή του.

«Ήταν στο μέγεθος μιας μπάλας του γκολφ. Φανταστείτε, ένα μέγεθος μπάλας του 
γκολφ στον εγκέφαλό μου», είπε ο Ιακώβ.

Ήταν μόλις 5 χρονών όταν διαγνώστηκε με σπάνιο επιθετικό καρκίνο του 
εγκεφάλου που ονομάζεται «άτυπος τερατοειδής όγκος ραβδοειδούς» ή ΑΤ / RT, ο 
οποίος δυστυχώς ήταν επίσης κληρονομικός. Μετά τη διάγνωση του Ιακώβ 
ολόκληρη η οικογένεια υποβλήθηκε σε γενετικές εξετάσεις.Ο 7χρονος Liam ήταν 
αρνητικός, αλλά η Σοφία ήταν θετική και παρακολουθούταν από τη γέννησή της με 
τακτικές μαγνητικές τομογραφίες και υπερήχους. Στη συνέχεια, σε ηλικία 5 ετών, 
και αυτή διαγνώστηκε με καρκίνο του εγκεφάλου.

«Ένα παιδί που διαγνώστηκε με καρκίνο είναι καταστροφικό», δήλωσε η Liliane 
Hajjar, μητέρα των απιδιών, τον περασμένο Απρίλιο, «αλλά όταν έχεις δύο, η ζωή 
αλλάζει».

«Δεν είναι η ζωή που φανταζόμουν γι ‘αυτούς», γράφει η μητέρα τους στη σελίδα 
της στο Facebook, «αλλά είναι αυτό που είναι και θα περπατήσουμε μαζί τους 
κάθε βήμα».
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